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«Тактична і вогнева підготовка», «Основи медичних знань і допомоги» у 

базовій школі, поглиблене вивчення предмета у старшій школі за обома 

тематичними планами №1 і №2 (і юнаками, і дівчатами – це життєва потреба і 

необхідність), державний зміст забезпечення (зміцнення) матеріально-технічної 

бази з військово-патріотичного виховання, введення у штат закладу освіти 

відповідального за військово-патріотичне виховання, підвищення кваліфікації 

вчителів предмета «Захист України» поряд із ОКІППО на базі військових 

частин та військових навчальних центрів, вищих військових закладів освіти.  

Українці гідно тримають позиції і рубежі, пишучи новітню воєнну 

історію, за яку не буде соромно ані сучасним українцям, ані їхнім дітям та 

онукам. Кожен українець на своєму місці має спокійно робити свою справу, 

наближаючи перемогу. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

У контексті завдань Нової української школи першочерговим вбачається 

забезпечення навчально-виховного процесу фахівцями, що здатні реалізувати 

усі її виклики на високому науково-методичному рівні. Від початку 

повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України від 

бомбардувань постраждало 2768 закладів освіти. Із них 337 зруйновано 

повністю.  

У серпні 2022 року Міністерство освіти і науки України презентувало 

проєкт Плану відновлення України у сфері освіти [2]. І згідно з ним освітянам 

потрібно підготуватися до численних змін.  

Шлях відновлення буде непростим, адже навіть зараз виникає чимало 

проблем, які необхідно розв’язувати негайно. Так, окрім численних руйнувань 

та пошкоджень, великою проблемою є недосконала безпекова інфраструктура – 

багато шкіл не мають навіть найпростіших укриттів, а про повноцінні 

бомбосховища годі й говорити. Складною лишається ситуація із технічним 

забезпеченням: далеко не всі учні та вчителі мають хоча б смартфони, дехто не 

має навіть доступу до Інтернету. Тому не завжди однозначно можна говорити 

про організацію якісного освітнього процесу. Також неможливо не зважати на 

той факт, що багато педагогічних працівників були змушені виїхати за кордон 

або принаймні до іншого регіону країни. Як результат – дефіцит кваліфікованих 

педагогічних кадрів та складнощі з працевлаштуванням. А ще частина 

педагогів та учнів, на жаль, поки що залишаються на тимчасово окупованих 

територіях.  

Також варто відверто говорити про те, що наразі не можливо забезпечити 

рівного доступу до якісної освіти, а мережа закладів середньої освіти потребує 

оптимізації. І найгостріше наразі – обмежене фінансування системи освіти 

буквально на всіх рівнях, а також неефективне використання бюджетних 

коштів [1].  

Проєкти, які планує реалізувати держава: 

https://saveschools.in.ua/
https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-planu-vidnovlennya-ukrayini-v-chastini-osviti-i-nauki
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1. SUN. School for the Ukrainian Nation. В Україні може з’явитися 

державна дистанційна школа у форматі Uber, що кардинально відрізнятиметься 

від звичних нам закладів середньої освіти. Головна мета – забезпечити 

безперервний доступ до якісної освіти, розробити індивідуальну освітню 

траєкторію для кожного школяра. Насамперед SUN має охопити такі категорії 

як внутрішньо-переселені особи та учнів з особливими освітніми потребами. 

Також у фокусі діти, які проживають у сільській місцевості та на тимчасово 

окупованих територіях. Планується, що в такій школі учитель працюватиме з 

учнем саме тоді, коли це потрібно дитині, навчання проходитиме в 

дистанційному режимі. 

2. Мобільні школи. На жаль, унаслідок руйнування інфраструктури без 

доступу до освіти може залишитися чимало дітей. Аби уникнути цього, 

планується створення широкої мережі мобільних шкіл. Також такі заклади 

можуть з’явитися в містах із великою кількістю внутрішньо-переселених осіб. 

3. Школи вирівнювання. Запланована трансформація закладів середньої 

освіти з найнижчими показниками ефективності. Їх необхідно вивести хоча б на 

базовий середній рівень. 

4. Трансформація шкільних бібліотек. Рішення, яке насправді давно 

назріло. Планується оптимізувати освітні приміщення та створити на їхній базі 

хаби для самостійного навчання. При цьому мають бути враховані принципи 

універсального дизайну. 

5. Нові лідери для НУШ. Ідеться насамперед про створення нової 

прогресивної системи підготовки та розвитку освітніх управлінців, а також 

розробки прозорої процедури обрання їх на посаду та подальшої підтримки. 

6. Цифровий освітній паспорт. Зараз як ніколи на часі створення цифрової 

освітньої екосистеми для збору, обробки та передачі інформації щодо 

індивідуальної освітньої траєкторії учнів. 

7. Цифрова школа. Забезпечення безперервного доступу до освіти завдяки 

оснащенню всіх шкіл необхідними цифровими інструментами. Зокрема йдеться 

https://naurok.com.ua/post/universalniy-dizayn-yak-stati-blizhche-do-uchniv-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami
https://naurok.com.ua/learn/efektivne-uhvalennya-upravlinskih-rishen-v-osviti-yak-cogo-navchiti-sya-28
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про швидкісний Інтернет і мобільні цифрові класи. Також усі вчителі мають 

отримати ноутбуки. 

Найважливішими пріоритетами держави стають освіта упродовж життя, 

розвиток та посилення людського потенціалу, імплементація європейських 

принципів, підходів, практик та інструментарію в освітній і науковій сферах. 

Окремо наголошується на важливості продовження вже розпочатих 

реформ, зокрема НУШ. Також варто готуватися до оптимізації мережі закладів 

середньої освіти, створення цілісної системи якості освіти на всіх рівнях, 

організації Національної школи освітніх управлінців (яка має допомогти 

перетворити директорів шкіл на лідерів освітніх змін), зміни системи оплати 

праці педпрацівників, оновлення освітніх програм та впровадження програми 

психологічної допомоги. 
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ІНТЕГРАЦІЯ СПОРТИВНОЇ КУЛЬТУРИ У СИСТЕМУ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

Продуктивність системи фізичного виховання студентської молоді 

залежить від соціальних умов її розвитку. Йдеться про те, що на рівень 

розвитку системи фізичного виховання, її функціонування великий вплив 
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